



На пресс-конференции коллеги-журналисты пытались узнать у А. Золкина: на самом ли деле футболисты и волейболистки команд Мослифта работают во вверенной ему организации? И генеральный директор подтвердил этот факт с гордостью!

Перед началом эстафеты я не удержалась и прошлась по красноватой беговой дорожке. Да! Покрытие приятно пружинит, а главное, впитало без остатка дождик, пролившийся накануне. Луж никаких нет.

У кромки поля я встретила председателя профсоюза муниципальных работников Москвы Сергея Чалого. Он порадовался за Мослифт, который вернул спорт в повседнев-

нос, не было ли участие в забеге добровольно-принудительным, слегка обиделась и сказала, что с удовольствием согласилась, поскольку занимается шейпингом и вполне уверена в своих силах. Потом мы незаметно перешли на производственную тематику и обсудили достоинства новых подъемников Мослифта. Оказалось, что моя собеседница по профессии инженер по продажам лифтов.

Ирина продолжила разминаться, а я отправилась взглянуть на многочисленные детские соревнования. Там полуса препятствий была составлена из череды батуттов, и пока судьи пересчитывали спортсменов, малышам разрешили поиграть на надувных снарядах. Они разулись и радостно визжали, весело прыгая по мягкому пластику.

Наконец, на старт вышли первые пары покорителей препятствий. Босоногие мальчишки стремительно юркнули в лабиринты, кое-где пробираясь ползком, а кое-где подныривая, как под волны. Веселый переполох этой площадки привлек сюда больше всего болельщиков.

Я ушла искать директора стадиона - Никиту Ярошенко. Многие любители спорта хорошо помнят этого спортсмена. И сегодня он сохраняет борцовскую выправку. Директор наблюдал за соревнованиями по пляжному футболу. Он сказал мне, что от души радуется, когда его стадион полон народа - и в праздники, и в будни. Кстати, в День города стадиону «Янтарь» исполнилось четыре года. Строили его для жителей округа, чтобы обитатели отдаленного от центра района Строгино занимались спортом на берегах Москвы-реки.

Н. Ярошенко рассказал, что на «Янтаре» тренируются юные футболисты команды «Строгино», работает детская теннисная школа. Стадион этот всепогодный, и поле его в хорошем состоянии в любую погоду.

Над чаще этой арены звучали звонкие голоса, праздник был в самом разгаре: и спартакиада Мослифта, и День города, и День знаний, и день рождения стадиона. И первый день осени. Просто - хороший, насыщенный событиями день.

Галина КРАСОВА



СТАРТЫ МОСЛИФТА

вики соревнуются теперь в игре на бильярде, в волейболе, перетягивании каната и даже в рыбной ловле.

А спартакиада - это завершение соревнований во всех филиалах Мослифта, и поэтому программа праздника включала целый ряд спортивных дисциплин: бег, эстафету, волейбол, футбол, детские, семейные и профессиональные соревнования.

ную жизнь своих сотрудников. Профсоюзы двумя руками поддерживают активную социальную политику на этом столичном предприятии, сказал мой собеседник.

...На зеленой искусственной травке разминалась женщина спортивного телосложения. Ирина сегодня первый раз решила пробежать стометровку и заметно нервничала. На мой воп-

На площадке мальчишки месили ногами песок, некоторые были в кроссовках, остальные - в носках. Они дрыгали ногами, чтобы высыпать из носков песок, и снова кидались в битву за мяч. Пляжный футбол - это вам не шутки, это серьезный вид спорта. А в ста метрах над стадионом «Янтарь» неслись слова комментатора: на старт, внимание, марш!

Так в Строгинской пойме в День города на стадионе «Янтарь» разворачивалась спартакиада МГУП «Мослифт».

Тринадцать команд вышли на поле и выстроились на зеленом искусственном газоне. После положенных приветственных речей в небо полетели огромные синие шары с названиями команд: МГУП «Мослифт», СУ-15, СУ-18, «ЛифтАвтоСервис». К этому времени самолеты окончательно разогнали тучи над столицей, и солнце благосклонно глянуло на землю.

О том, что спортом надо заниматься, говорил на пресс-конференции генеральный директор Мослифта Анатолий Золкин. Большой рост и осанка выдавали в нем бывшего спортсмена. Руководитель предприятия и вправду оказался кандидатом в мастера спорта по волейболу, занимался футболом. С его приходом началась в Мослифте активная спортивная жизнь. Оказалось, что спорт отлично сплачивает людей, и лифто-

ИСПЫТАНИЕ ДУХА

Как никогда московский «Спартак» был близок к тому, чтобы прервать неприятную серию: шесть лет без побед над самым принципиальным соперником - земляками-армейцами. Но за 10 секунд до финального свистка испанского судьи Альберто Мальенко польский легионер ЦСКА Янчик отложил мечты спартаковских болельщиков минимум до следующего сезона. Таким образом удачное пенальти в исполнении спартаковца Мочарта не осталось без ответа, и итоговый счет - 1:1.

Игра в Шотландии против кельтов и дерби с ЦСКА при весьма симпатичной игре подопечных Черчесова показали тем не менее недостаток их класса. Не может, не должна уважающая себя и уверенная в своих силах команда так лишиться путевки в главный европейский турнир и упустить победу в матче года. А, значит, и не заслуживает участия завиднее, чем Кубок УЕФА. Впрочем, во внутреннем первенстве спартаковцы по-прежнему имеют все шансы его выиграть. Да и во втором по значимости евротурнире спарта-

ковцам надо теперь сделать все, чтобы завоевать почетный кубок.

Результаты других матчей: «Москва» - «Спартак» Нч - 1:0, «Динамо» - «Томь» - 3:1, «Луч-Энергия» - «Крылья Советов» - 0:0, «Сатурн» - «Химки» - 1:0, «Амкар» - «Рубин» - 2:1, «Ростов» - «Локомотив» - 0:2, «Зенит» - «Кубань» - 1:0.

...А в Монако состоялась жеребьевка группового турнира Лиги чемпионов. Соперниками ЦСКА по группе G стали миланский «Интер», голландский ПСВ и турецкий «Фенербахче». За выход в групповой турнир Кубка УЕФА «Спартак» сразится со шведским «Хекеном», «Локомотив» - с датским «Мидтьюлландом», а «Зенит» - с бельгийским «Стандартом».

ТРОЦИНСКИЙ ВЕРНУЛСЯ ЗА «ЗОЛОТОМ»

Вчера стартовал регулярный чемпионат российской хоккейной суперлиги. Руководители московского «Динамо» и хоккеисты накануне долгожданного сезона встречались со своими болельщиками.

«Бело-голубые» всю свою подготовку чередовали с публичными акциями, которые проводили отнюдь не для галочки. Например, сыграли со своими фанатами товарищеский матч в Новогорске, пригласили армию корреспондентов на посвящение своих новичков, и, наконец, встретились для откровенного разговора со своими почитателями перед первыми играми в чемпионате.

Президент ХК «Динамо» Михаил Головкин объяснил, что таким образом команда хочет быть максимально открыта как для журналистов, так и для болельщиков.

Корреспондент «Московской среды» побывал в это межсезонье на всех устраиваемых динамовцами неформальных встречах, где можно было запросто по-

знакомиться и перебраться парой фраз с любым хоккеистом. Никакого налета звездности в этих молодых миллионерах нет и в помине. А вот для того, чтобы журналистам и болельщикам узнать ближе тех, за кого болеешь и о ком пишешь, такие встречи действительно бесценны. Кто бы мог подумать, что обладатель Кубка Стэнли и новобранец «Динамо» Дмитрий Афанасенков окажется таким застенчивым парнем, что сбежит с посвящения новичков, которое проходило через народную игру в фанты. Или что Сергей Выshedкевич и Александр Харитонов отличные повара - их удивительный «расслабляющий, остроатакующий» сэндвич (так объявил это кулинарное творение Харитонов) был сколь экзотичен, столь же и аппетитен. В североамериканце Эрике Ландри обнаружилась любовь к поэзии, а в ка-

питане Алексее Троцинском, который приводил москвичей к чемпионству в 2000 и 2005 годах, немалый актерский талант и смекалка. Ему выпал фант лезть под стол и изображать кукушку. Нелепее задания для будущего капитана не придумать. Но Алексей не ступался: вместо партии кукушки он исполнил волчий рык и изобразил такой оскал, что многим стало не по себе. Подумалось: волк, которого прочат в талисманы команды, весьма не плох. Если такой «зверь» поведет за собой команду, то за судьбу золотых медалей можно быть спокойным. Тем не менее кто-то из болельщиков обратился к Алексею с прямым вопросом и получил обнадеживающий ответ.

— Алексей, вы снова готовы привести динамовцев к чемпионству?

— А почему бы нет? Каждая уважающая себя команда и спортсмен ставит перед собой самые высокие цели, и наш клуб - не исключение. Судя по матчам в межсезонье, у нашей команды есть характер. Цель одна - чемпионство.

Михаил ЕВСЕЕВ

СТОЛИЦА ГОТОВА ПРИНЯТЬ ОЛИМПИЙЦЕВ

Центральным событием спортивной программы Дня города было торжество на Тверском бульваре. С 12 до 16 часов 1 сентября здесь работали многочисленные спортивные площадки, проходили показательные выступления и соревнования по настольным играм. Главной темой праздника было выдвижение Москвы на право проведения первых юношеских Олимпийских игр, которые состоятся в 2010 году.

Приехавший на Тверской бульвар мэр столицы Юрий Лужков обратился к юным москвичам с предложением придумать эмблему для этих игр в Москве. Все желающие могли на специальном стенде оставить свои пожелания и даже сценарии ожидаемого грандиозного олимпийского праздника в столице.

МОСКВИЧАМ НЕ ПОВЕЗЛО

1 сентября на Москве-реке прошла историческая регата по академической гребле, в которой наряду с московским экипажем приняли участие студенче-



ФОТО СТАНИСЛАВА КРАВЧЕНКО

ские команды Сизтла (США), Оксфорда и Кембриджа. Первые команды английских университетов, которые яростно противостоят друг другу во многих видах спорта, соревновались между собой за пределами Великобритании. В итоге столичная вода оказалась счастливой для американцев.

ПОБЕДИЛИ РОССИЯНЕ

Во время празднования Дня города в столице завершился первый международный Кубок по

МАТЧ ДРУЖБЫ

В рамках праздничной программы Дня города в Лужниках состоялся товарищеский футбольный матч между ветеранами российского и грузинского футбола, посвященный памяти известных спортивных комментаторов Николая Озерова и Котэ Махарадзе.

Важное спортивное мероприятие никак не могло пройти без участия мэра Москвы Юрия Лужкова. Он вывел россиян на поле с 9-м номером на футболке, под его началом были такие известные футболисты сборной СССР, как Георгий Ярцев, Федор Черенков, Вагиз Хидиятуллин, Юрий Гаврилов и другие. С грузинской стороны участвовали Александр Чивадзе, Тенгиз Сулаквелидзе, Манучар Мацаидзе, Вахтанг Коридзе, Григорий Цавава, Рамаз Шенгелия, Леван Нодия...

Когда Юрию Михайловичу передали микрофон, то он назвал эту встречу «матчем вечной любви между Россией и Грузией».

— Мы были всегда вместе, мы всегда были друзьями и братьями, и никто, никогда, никакие временные сложности наши отношения не разрушат, - подчеркнул мэр, приветствуя участников и зрителей.

На трибунах немало узнаваемых лиц - звезды спорта, актеры, певцы. Комментировать матч доверили Григорию Твалтвадзе и Григорию Саркисянцу, которые по ходу игры просили высказать свое мнение о действиях ветеранов на поле Никиту Симонию, Иосифа Кобзона, Владимира Спивакова, известного певца из Грузии Ираклия Перцхалаву...

Сам матч получился захватывающим, игру россиян в первом тайме вели форварды «Спартак» 70-х годов Юрий Гаврилов и Георгий Ярцев. Только первым нулевой счет на табло изменил грузинский нападающий Владимир Гуцаев. Распечатать же ворота гостей удалось Юрию Лужкову, который в завершение одной из атак от души приложился по мячу и он влетел под перекладину.

После перерыва столичный градоначальник вышел на поле уже в форме грузинской команды. Атакующие порядки гостей заметно активизировались - два из трех мячей забил Юрий Лужков. Россияне на это ответили выходом на поле кумиров московского «Спартак» и сборной страны 80-х годов Валерия Шмарова и Федора Черенкова, которые помогли своим партнерам восстановить равновесие - на последних секундах россияне сравняли счет. Большое электронное табло стадиона «Лужники» высвечивало в общем-то предсказуемые, дружественные цифры - 4:1!

Несмотря на то что победителя не определили, каждый участник матча получил медаль. Под звуки салюта команды вместе уезжали со стадиона, вспоминая те игры прошлых лет, где результат был гораздо важнее.

Сергей ИВАНОВ